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Ocua 1 — 6 povddeg. Eotww L pla nenepaouévn tpntofdidua yhdooo pe
I0OTNTA TOU TEPLEYEL WS UOVA AoYixd oUUBOAN xaTNYOoENUTIXd cUPBORA Xat
obuBoha otadepwy. ‘Eotwoav axdun ¢ npdtacn xau A dour (epunveila) tne L.
loe. Ioyder 6t av A = ¢ téte v x&de nenepacpévn unodopn A" e 2,
A = ¢

1B. Ioydel 1o avtiotpogo tou la;

1v. No anodeilete 61t av 1 ¢ nepiéyel wovov xadohxols T0GOdEXTEC OTNY
XAVOVIXT] TEOBECUELTIXY TNS LoppT| TOTE to Vel To la.

13 (to duoxohbdtepo). Nou anodeilete av 1 ¢ nepéyel poVoy xoohxoie
T060deixTeC (0TNY XOVOVINY TPOBECUELTINY NG HOpPY|) TOTE Loy UEL XAt TO ov-
tiotpogo tou la. Tmédetn: Eunhoutiote tny L eiwodyovtag éva véo alufolo
otadepdc ¢, yio xdde atoyeio a € A (A to olurav e A). I'pddte npotdoeic
mou ex@pdlouy dheg Tig 1BLOTNTES TNg A Tou expdlovTal UE ATOUIXOVE TOTOUS
XU OTY) CUVEYEW EQUPUOOTE TO Oe®Enua LUUTHYEINS 0TO XATIAANAO GUVOAO
TPOTACEWY.

Abomn.la. Aev ioybel. Ocwpolye YhGooa L mou neptéyet wovov évo duerég
xatnyopnuatixd abuBoho < xou dopn A yioe v L mou elvon yvioia ohixy) Sidtaln
xou dev éyel péytoto ototyeio. Tote n A avornowel Ty npdtaon Vady(x < y),
oAAG N TEOTAOT) UTY DEV IXAVOTIOLEITAL O OTOLONTOTE TENEPACUEVY, UTODOUT
e A, 016l pla ohxr) BLdTan O MEMEQUOUEVO GUVOAO EYEL TAVTOTE UEYIOTO
OTOLYElO.
1B. Acev oylel. Yewpolye tn dour A ToU TEONYOUUEVOU EQOTALITOS XOL TNHY
npbtaon IyYVe(z # y — x < y) (undpyer yéyioto otoyeio). H npbraon avth
ixavonoleitol og onoladNTOTE TEREPACUEVT) LUTOdOUT| TNE A, ahAd Oyt oTNY (Bl
v 2L
1y. Ocewpolpe npdtaoy ¢ mou nepléyel povov xadoiixols tocodeixtes. Ou
anodei&oupe x4t ehappa oyupdtepo: Av ¢ tinog tng L o xavovixy mpo-
deoueuTINg LopPn Tou MeptéyEl POVOV xooAxols TocodEixTES TOU Oonolou oL
eheOlepeg petaffintéc eivon petald TV x1,... 2Ty, av exiong ai,...,a, € A
xou av A" tenepacuévn unodouh e A ye ag,...,a, € A’ (A’ 10 shunav e
A) xou A | Plag, ..., ay], tote A = @lay, ..., a,). H anddeln Yo yiver pe
enayeY? 010 TARYOC TV xaJoMXOY TOCOBEXTAY TOL THTOU @.

Av 1o mMidoc twv xadohxdy tocodewxtdy eivar 0 (dev undpyouvy noco-
deixtec otov @) téH1e LoBEToUPE 6T ¢ elvan o xavovixh ouleuxTixy Lop@n
xon eQappoloupe enaywyn ot dour Tou. Eivon mpogavég Tt Jo xdvoupe av o



¢ TEOXUTTEL PE TNV EQUPUOYT EVOS TROTACLAX0) GUVBEGHOL A 1| V amd dAlo
amholotepr TOmo. Av dht o ¢ eivan atouinds 1 dpvnon atouxol, THTE TEA 10
{nrolyevo etvor tpogavéc dtott oty A’ o1 epUnVEiES TV XATNYOPTUATIXDY GUY-
BoOhwV elvar Ol TEQLOPIOUO! TV EQUNVEIDY TOV AVTIGTOLYWY XUTNYORNUATIXWY
oupPorwy oty 2.

IMo 1ty ouvéyeia Tng emaywyeig anddelng, uvnovétovue OTL 0 @ elvon Tng
wop@hc Yyt - - YY1 (Y1, - -, Ybt1, L1, - - -, Tpy) XU E0TO OTL

A= Yyppr V(Wi s Ykt 1, T1s - - -5 Tn) A1, - -5 Gy

Ané tov opioud tou Tarski éyouue té1e o611 Yo xdde b € A

A EVyr Yy (yi, - oy Y1, X1y -« 5 T [by 01,4 - . an),

néte and Ty enaywyixh undleon, ya xdlde b € A’

A =Yy Vb (Y1, - o Yoot Ty - Tn) by ar, - . . an),
on6te AL e Bdon tov optopd Tarski,

A EVyrs1 Vo (yr, - Yks1, Ty - - Tp)[ar, - - - an).

15. Ocwpolue mdht 1pdTACT, ¢ TOU TEPLEYEL LOVOV XotoMX0\¢ TOCODE(XTES
(otnv mpodeopeutiny xavovixy wopet). Eurhovtilouye ) yhodooa L ewodyov-
Tog éval véo ohpBoho otadepdc ¢, Yo xdlde a € A xau éotw L' 1 véa YAdoo.
Oewpolpe ) A we dopt| e L’ epunvedovtag Tic ¢q wg a, yia xdde a € A. 'E-
01w X 10 0UVoho TwY atopikdy tpotdoeny e L, # apvioewy Toug, ot onoleg
enaindedovtar oty A .

Oa anodelfovyue Tp®Ta 6Tl €va oToldNTOTE TeTepaouévo unoaivoro T Tou
YU{p} eivan txavorotfioo. Oewpolye ywpic BASSN e yevixdtntac 61 ¢ € T
‘Eotww {cq,, ..., Ca,} 01 vées otatepéc mou epgaviCovioa oto 1. Ocwpolye ne-
repacpévn unodoud A" tne A oty apxiki Yhdooa L, étol dote 1o A’ (obunay
e A') nepiéyer  ay, . .., an. Do va Jewpndel n A we Sourh oy eunhoutt-
ouévn yhowooo L, epunvetovye tic vées otalepée coy, .. -, Cap WS A1, - ., A,
avtiotolya, xat T bndhoines vées otadepés avdaipeta (ta hoyixd obuoha Tng
apyxfic Yhwooog L epunvedoviar otny A’ pe tov tpdro nou npoxiintel and to
veyovoe 6t A" unodoun e A oty yhwooa L). EE unodécenc A = ¢.
Eniong ened?| ta ototyela tou T mAny tng ¢ €lvon aTtopuxég TPOTAOELS, 1 eV
OEIC TOUC, X0l TEPIEYOUY UGVO T TU Cqy,y- - -, Cq, OO Ta véa oluPola tne L'
xou enedr) A’ vrodopd, e A ot Yhdooa L, cupnepaivoupe 1t A" = T. "Apa
mpdypatt o 1" ebvon txavorotiolyo.



Ané o Oedpnua Buundyelc topa €yovpe ot to L U {¢} eivor txavornoth-
owo. Eotw B dopy| tne yAdooag L' étot dote B = . Apa

B = ¢ (1)

Enedf tdpa  Yhdooa L' nepiéyet éva obuforo otadepdc cq yia xdlde a € A
xou €TET o = a xou eneldH TEhoC To X TepLéyel GAEC TIC UTOWIXEC TPOTATELS
# apvioelc touc e Yhdooac L' nou enahndedovton otny A cupnepaivouue 6t
7 Sopf, B nepéyel w¢ vrodopt| éva loopoppixd avtiypapo B’ tne A. ErnedA
N ¢ €xel uovo xadohxolc TOGOBEIXTEC UTOPOVUE VoL GUUTERPAVOUNE PE TNV (DLat
axpBoc anddeln omwe to (ly) (de yprnorponomioaye exel ott 1 urodour A
eivaw menepaopévn) 6t ) (1) napandve cuvendyeton 6t B = ¢. Apa héyw
woopopglac, A = ¢.

Oéua 2 — 4 povaddeg. Anodeilte 6Tl €va unootivoho A Ty npayuatieedy R
Tepéyel Y€yioto otoryeio (weg unocivoho tou R) av éyel ehdyioto dve Qpdypa
¢ UTOGOVOLO TWV U1 cuuBatix®y npaypatixey “R.

Yréoeitn: Ocwphote 10 ouUPutind U€pog evog eEhay{GTOU dve YAy HATOS TOU
A (rpoooyfy buwe autd unopel va eivan uxpdTepo, YEYANITERO 1| (00 YE TO M -
anOOEIET, g TRETEL VO XUAITTEL ONEC TIC TEPINTAOOELS). O TdpouY pdpta pOVoV
anoAUtws opol, axpifeic, TANpwS TexunEIUEvoL xal YpouUéVvol JE XaTavonTo
Tp6TO GUALOYLopol ot omolol xateudivovion tpog T Abo,.

AVor. Eotww 61 10 A éyel ehdytoto dvw gpdypa m € *R xa éotw st(m)
10 oupPotind Pépog xau dm To anelpootd Y€pog tou m (to dm unopel va eivar
Yetnd, apvntixd 1 0). Av m € A éyouvyue npogavas tehetwdoet. ‘Eotw hotndy
ot Vo € A(m > x).
Ou dei€ouvpe toTE MPWTA OTL

Vo € A(st(m) > x). (2)

Mpdryport, €0tw 6T Yo xdmoto xg € A
xo > st(m). (3)

Téte enetdy m = st(m) + dm > xy ovunepaivoupe ané v (3) 6t

dm > xg — st(m) > 0.

Auté buwe elvor dromo enedn st(m) —xp elvor Yenunde oupPatindc nporypatixde
xou dm anelpootd.

SuveyiCoupe éyovtac v (2). Ou anodeifovpe bt st(m) € A ondte Vu
€youye tereiwoet. Eotw ot

Vo € A(st(m) > x). (4)



Ocwpolye Tpa TLYOV UeTikd AnelpooTd ¢ TETO OOTE
i/2 > —dm. (5)
Téte and v (4) o Tov 0ploud TOU ATELPOGTOY EYOUPE 6Tt
Vo € A(st(m) —x > i > 0). (6)

‘Apa enetdt| st(m) = m—dm, éyoupe and v (6) 61t Vo € A(m—dm—x > i),
Goa yenotponotdvrac xat Ty (5) éyovue 6ut Vo € A(m—i/2 > x+dm+i/2 >
z). Enopévac 1o m — i/2 eniong dvew @pdyua tou A, dtono, dibtt unodécope
OTL T0 M ebvan €Ady10T0 dve PEAYHAL.



